



RAZVOJNA AGENCIJA  
KOZJANSKO

ljudje. znanja. razvoj.



OBČINA ŠENTJUR

ŠENTJUR  
TOUR



SLOVENIA  
GREEN  
DESTINATION  
Silver

Vljudno vas vabimo na:

# Delovno srečanje ustvarjalcev turistične ponudbe in delavnic: "Marketing"

ČETRTEK, 11. APRIL 2024, OB 17.00  
VELIKA UČILNICA OBČINE ŠENTJUR

(2. nadstropje upravne stavbe, vhod iz pasaže pri pošti, Mestni trg 10, Šentjur)

Delovno srečanje deležnikov, ki soustvarjamo turistično ponudbo destinacije ŠentjurTour, bomo začeli z delavnico z naslovom **"Marketing"**, ki jo bo vodila **Monja Ferčec**.

Skupaj bomo raziskovali naslednje teme:

- **Osnove učinkovite spletne strani:** Pot v svet digitalnega marketinga se začne z osnovo: spletno stranjo. Raziskali bomo, kaj loči navadno spletno stran od tiste, ki je resnično učinkovita. Pregledali bomo ključne elemente, ki jih mora vsebovati uspešna spletna stran in razpravljali o strategijah za oblikovanje uporabniku prijazne izkušnje, ki bo privabila in zadržala obiskovalce.
- **Koraki za uspešen e-mail marketing:** E-pošta ostaja eno najmočnejših orodij v digitalnem marketingu in tako gradnja ter vzdrževanje kakovostne baze e-poštnih naslovov ključnega pomena. Razkrili bomo skrivnosti uspešnega e-poštnega marketinga, načrtovanja kampanj ter vzdrževanja dolgoročnih in produktivnih odnosov s strankami.
- **Oglaševanje in promocija preko družbenih omrežij:** Družbena omrežja so postala osrednje igrišče za trženje in gradnjo znamke. Raziskali bomo, kako izkoristiti moč družbenih omrežij za promocijo vašega podjetja, vključno z razvojem učinkovitega načrta, ki bo pripomogel k rasti in prepoznavnosti vaše blagovne znamke.

Po delavnici bo sledila **medsebojna izmenjava mnenj in idej** s predstavniki Občine Šentjur in Razvojne agencije Kozjansko. Cilji delovnega srečanja so namreč boljše medsebojno poznavanje vseh nas, ki delamo na področju turizma, učinkovitejše povezovanje ter iskanje sinergij pri promociji in trženju destinacije.

Veselimo se srečanja z vami in skupnega koraka naprej k trajnostnemu razvoju destinacije ŠentjurTour.

Vaše prijave sprejemamo **do srede, 10. aprila 2024**, preko **google obrazca** ali na telefonsko številko TIC Šentjur: **03 749 25 23, 041 660 091** ali na elektronski naslov: **tic@turizem-sentjur.com**.

Razvojna agencija Kozjansko  
Jure Raztočnik, direktor

Delavnica poteka v sklopu projekta sodelovanja **EKO gajbico, prosim!**